



Так, появилась информация, что якобы необходимо отчислять проценты от заработной платы на восстановление площади Независимости в Киеве.

Как сообщает пресс-служба городского совета данная информация не отвечает действительности. Ни одному предприятию города Горловским городским советом не давались указания по отчислению специальных выплат на так называемое восстановление Майдана.

*"Не поддавайтесь на провокации и проверяйте всю информацию, используя для этого официальные источники – сайт Горловского городского совета и персональный сайт городского головы Евгения Клепа, а также информационно-диспетчерскую службу "Контакт-Центр". Напомним, в настоящее время полномочия "Контакт-Центра" расширены, и по телефону 57-44-74 вы можете задать все возникающие вопросы" , - говорится в сообщении.*

**"Горловский Медиа Портал"**